

本报互动平台

拨打24新闻热线：
96706 6982110搜索网址：
http://taian.qilu.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

夫妇生三胎不服处罚，肥城首例行政机关负责人应诉“民告官”

计生局副局长出庭网上直播

本报泰安5月26日讯(记者 刘真 通讯员 武卉 王士民)

5月20日，肥城市人民法院通过山东法院庭审直播平台，直播了一起原告刘某某、付某某诉肥城市人口和计划生育局社会抚养费征收案件，该局分管王副局长出庭应诉。这是新《行政诉讼法》施行后，肥城市首例行政机关负责人出庭参加庭审的行政诉讼案件，也是肥城法院直播的第一起行政案件。

据主审法官介绍，原告刘某某、付某某是一对夫妇，并于2013年10月生下第三胎，由于违法生育，肥城市人口和计划生育局对刘某某、付某某作出征收社会抚养费决定，要求这对夫妇缴纳社会抚养费，依据相关法律法规对这对夫妇进行罚款。刘某某、付某某不服，于是对肥城市人口和计划生育局提起诉讼。由于肥城市人口和计划生育局分别对刘某某、付

某某这对夫妇作出征收社会抚养费决定，根据规定此案件可以合并审理，该局分管负责人王副局长出庭应诉。庭审结束后，法院宣布将择日宣判。这也是自新修改的《行政诉讼法》颁布以来，肥城市首例行政机关负责人出庭参加庭审的行政诉讼案件，也是肥城法院直播的第一起行政案件。

新修改的《行政诉讼法》自2015年5月1日实施。为深入推

进依法行政，进一步规范行政机关负责人行政诉讼出庭应诉工作，山东省人民政府办公厅下发鲁政办字(2015)69号文件，对行政机关负责人出庭应诉明确了基本要求及措施。此次庭审借山东法院庭审直播网，将整个庭审过程进行同步直播，为群众监督法院审判工作及行政机关落实负责人出庭应诉制度和依法行政工作搭建了良好的平台。

手拉手公益走进黑石埠幼儿园

门窗水管全换新 孩子好喜欢

本报泰安5月26日讯(记者 胡阳) 26日，泰安市手拉手公益事业发展中心的志愿者们来到岱岳区房村镇黑石埠幼儿园，通过“亮丽学堂”公益活动，把该幼儿园1985年的老旧门窗和水管一新。

26日早8点，记者跟随手拉手公益协会的志愿者们来到岱岳区房村镇黑石埠幼儿园。幼儿园是一栋平房，共有3班，共计23多个孩子。“幼儿园的门窗已经破旧不堪，夏天到了我们赶紧联系出资人换新。考虑到幼儿园只有一个水管，孩子多，我们给安装了多个水管，把井水引过来，今天完工，来验收。”手拉手公益事业发展中心主任刘勇说，幼儿园里还有几个孩子是他们长期

资助的，还有个别的困难孩子，我们也会抓紧走访，制定救助计划。

走进幼儿园的教室，空空荡荡的，教室西墙的架子上，放着孩子们用易拉罐、废纸做的玩具。中班的小朋友正好上完舞蹈课，孩子们蜂拥地来到新换的水管旁，享受地洗洗小手，看到新门窗孩子们，开心地趴在新窗户前笑。

“幼儿园是1985年建立的，门窗一直使用到今。原来学校只有一个水管，孩子们洗脸洗手要排队，迸溅的水经常会弄到身上。”黑石埠幼儿园老师说，换了新的门窗和水管，孩子们非常开心。

“我们助学计划已经开展了6年多，共帮扶了320多个孩



用上新水管洗洗小脸蛋。 本报记者 胡阳 摄

子读完高中，除了进行经济支持，最主要的是给他们精神支持。协会还会定期家庭回访，了解孩子们的动态情况。”刘

勇说，手拉手公益事业发展中心成立后，保持开展助学项目的同时，还会进行扶老、助残、帮扶特殊家庭等活动。

全国有氧操比赛 泰安娃夺冠

18日到22日，泰安师范附属学校四年级的八名学生组成的代表队参加了在海南省三亚市举行的全国健美操联赛，荣获预备组有氧踏板操冠军。本报记者 白雪 通讯员 王红 摄



市中心血站党支部书记 讲“三严三实”党课



5月26日，市中心血站党支部以专题党课的形式，启动血站党员干部“三严三实”专题教育。

根据中央、省、市委以及市卫生局党委的部署和要求，血站党支部研究决定，从今年5月中旬至10月，在全站党员干部中开展“三严三实”专题教育。

血站党支部书记周林同志作题为“三严三实”和“忠诚干净担当”的

党课报告。支部委员、副站长张萌同志主持会议。

周林强调，要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，来更好地践行“三严三实”和“忠诚干净担当”，建设一支讲政治、守纪律、听指挥，业务强、工作实、作风好、敬业、勤业、精业的党员队伍，努力做到让上级满意、让人民群众满意。

周林指出，要搞好这次专题教育，就是要解决“是什么、怎么做”的问题，具体到我们血站来讲，就是做到“四知五行”，做到知行统一。“四知”就是知道“三严三实”和“忠诚

干净担当”提出的时代背景、具体内容、发展脉络、时代内涵，“五行”就是“加强政治纪律，提高忠诚意识；加强组织纪律，提高执行意识；加强工作纪律，提高担当意识；加强廉政纪律，提高干净意识；加强群众纪律，提高服务意识。”

最后，周林强调，只有真正做到“三严三实”和“忠诚干净担当”，才能将专题教育不断引向深入，只有内强素质、外树形象，才能更好地推动无偿献血事业发展持续健康发展，为推进卫生事业改革做出新的更大的贡献。

(李义)



排列3 15139期 8 1 1
排列5 15139期 8 1 1 1 2
七星彩 15060期 0 3 1 5 4 3 5

(张伟)

民警田间巡逻 铲除230棵罂粟

本报泰安5月26日讯(记者 邢志彬 通讯员 王艳鹏) 25日，岱岳区公安分局道朗派出所和良庄派出所民警在巡逻中发现，多户村民家中栽种罂粟，共计230余株，民警当场对非法种植的罂粟进行了铲除、收缴，并依据《中华人民共和国治安管理处罚法》对涉案居民进行治安处罚。

据了解，道朗派出所查处的三名涉案村民共种植110棵罂粟，村民称，种植的罂粟均是用作观赏用途。而良庄派出所查处六处种植点，主要集中在蔬菜大棚种植区域、村内门前屋后等地。涉及六户居民，共铲除罂粟120棵左右，并对六名违法行为人依法作出行政拘留的处罚。

民警提醒市民，根据《中华人民共和国刑法》，非法种植罂粟三千株以上或其他毒品原植物数量大的，处五年以上有期徒刑，并处罚金或没收财产；非法种植罂粟或其他毒品原植物，在收获前自动铲除的，可以免除处罚；根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定，非法种植罂粟不满500株或者其他少量毒品原植物的，处十日以上十五日以下拘留，可以并处三千元以下罚款；情节较轻的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款。

据悉，社会治安综合治理“夏季攻势”专项行动开展以来，公机关为优化社会治安环境，已经排查出大小种植罂粟案件近50起。